

**BOSNA I HERCEGOVINA**

**FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE**

**Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva**

**TROGODIŠNJI PLAN RADA  
2024.-2026. GODINE**

**MINISTAR**

**Kemal Hrnjić**

Broj: 02-02-  
Sarajevo, novembar 2023. godine

## 1) Uvod

U skladu sa novom Uredbom o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine, Trogodišnji plan rada je implementacioni dokument koji operacionalizira strateške ciljeve, prioritete i mjere iz relevantnih strateških dokumenata, te operacionalizira nadležnosti organa uprave i predstavlja osnovu za izradu DOB-a i PJI-a. Izrađuje se svake godine, u godini prije početka razdoblja na koji se odnosi. U trogodišnjem planu rada definiše se jedan glavni program federalnog organa uprave, na osnovu strateških ciljeva i prioriteta iz strateških dokumenata. Za trogodišnji plan rada, federalni organ uprave, u skladu sa odredbama Uredbe, ima obavezu preuzeti relevantne mjere iz strateških dokumenata sa pripadajućim indikatorima, polaznim i ciljnim vrijednostima za svaku godinu trogodišnjeg razdoblja koje postaju programi (mjera iz strateškog dokumenta = program u trogodišnjem planu rada). Svaki odabrani program u trogodišnjem planu rada utvrđuje se kao program u DOB-u (program u trogodišnjem planu rada=program u DOB-u), sa dodijeljenom šifrom.

Za svaki od utvrđenih programa (mjera) definišu se aktivnosti/projekti čija realizacija u trogodišnjem periodu doprinosi ostvarenju prioriteta i strateških ciljeva iz strateških dokumenata, odnosno zakonskih nadležnosti institucija na svim nivoima vlasti u Federaciji.

U izradi trogodišnjeg plana rada federalni organ uprave, preuzima projekte i aktivnosti iz akcionog plana.

Za svaku aktivnost/projekat navodi se: rok izvršenja, očekivani rezultat, nosilac (najmanji organizacioni dio), status PJI, oznaka o potrebi usvajanja, izvor finansiranja i iznos planiranih finansijskih sredstava neophodnih za njihovu realizaciju po godinama izraženim u KM. Prilikom izrade trogodišnjeg plana rada potrebno je ostvariti međusobne institucionalne konsultacije, u cilju osiguravanja principa horizontalne usklađenosti.

## 2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva je tokom 2023. godine vršilo aktivnosti u cilju realizacije strateških ciljeva, podciljeva, prioriteta i mjera Vlade Federacije Bosne i Hercegovine prvenstveno kroz izradu i provođenje strategija, politika, zakona i drugih propisa iz svoje nadležnosti, te usaglašavanje istih sa pravnom stečevinom EU i drugim međunarodnim sporazumima i obavezama zaključenim od strane BiH, u bliskoj saradnji sa vladinim i nevladinim partnerima, s ciljem osiguravanja održivog razvoja poljoprivrede, prehrambene industrije, veterinarstva, šumarstva i vodoprivrede putem racionalnog korištenja i zaštite prirodnih resursa, podrške proizvođačima i mjerama podrški razvoju ruralnih područja. Imajući u vidu Trogodišnji plan rada Ministarstva i Program ekonomskih reformi u Federaciji BiH 2023.-2025. godina, tokom 2023. godine je nastavljena realizacija strateških i

operativnih ciljeva i aktivnosti, uz planiranje novih mjera za izvršenje te prikaz mjera učinka za izlazne rezultate i očekivani godišnji rezultat u oblastima za koje je nadležno Ministarstvo.

Glavni program: Osiguravanje održivog razvoja poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva i zaštita prirodnih resursa je realizovan kroz programe koji doprinose implementaciji navedenog glavnog programa i to:

1. Program: Poljoprivreda i ruralni razvoj (Razvijati ruralnu infrastrukturu i dostupnost usluga u ruralnim područjima,
2. Uspostaviti funkcionalne kapacitete za poljoprivredu i ruralni razvoj,
3. Unaprijediti kvalitet i konkurentnost poljoprivredno – prehrambene proizvodnje, i otpornost poljoprivrednih proizvođača
4. Osigurati održivo korištenje zemljišnog resursa.
5. Program: Osigurati održivo korištenje vodnih resursa
6. Program: Zaštita zdravlja životinja i proizvodnja sigurnih proizvoda životinjskog porijekla
7. Program: Osigurati održivo upravljanje i gospodarenje šumama i divljači
8. Program: Administracija Podrška sektorima za osiguranje uslova za efikasno obavljanje funkcija Ministarstva

Planom rada FMPVŠ precizno se definisane aktivnosti i projekti kojim se realizuju programi/mjere iz tabele A1. Određeni su rokovi izvršenja i očekivani rezultati aktivnosti te planirani iznosi finansijskih sredstava. Većina aktivnosti je bila usmjerena na normativni dio (donošenje zakona i podzakonskih propisa) kao i izradu Strateških dokumenata jer je tokom 2022. godine pripremana i usvojena na Vladi Federacije BiH Strategija poljoprivrede i ruralnog razvoja 2021-2027. godina i ista je dostavljena u parlamentarnu proceduru. Značajno je naglasiti da Reformska mjera: Izmjena sistema novčanih podrški, koja je predviđena u Programu ekonomskih reformi FBiH (PER-u 2021.-2023. godina) nije izvršena jer se kasnilo sa donošenjem Strategije odnosno izmjenama zakona iz ove oblasti, a radi se o reformskim mjerama koje se moraju raditi postepeno i uz snažnu promociju na terenu. Ova mjera podrazumijeva prije svega uvođenje direktnih plaćanja po jedinici površine i ima za cilj usklađivanje poljoprivredne politike i uspostavljenih administrativnih i informacionih sistema u FBiH i BiH sa Zajedničkom poljoprivrednom politikom EU (ZPP- EU), a s druge strane dugoročno treba doprinijeti unapređenju konkurentnosti domaće poljoprivredne proizvodnje. Radi toga je ova mjera ponovo uvrštena u ERP i PER 2023.-2025. godina.

Na inicijativu Vlade FBiH i uz podršku međunarodnih razvojnih partnera pripremljena su i usvojena dva značajna dokumenta koji bi u narednom periodu trebali unaprijediti stanje vodnih usluga u Federaciji BiH. Programom za unapređenje vodnih usluga u FBiH i korištenje najavljene finansijske i tehničke podrške te Metodologijom utvrđivanja najniže osnovne cijene vodnih usluga u FBiH pokreće se reforma sektora vodnih usluga u FBiH. Ministarstvo je u skladu sa zaključkom Vlade FBiH formiralo Interresornu radnu grupu za

izradu Prednacrtu Zakona o vodnim uslugama FBiH. Predstavnički dom Parlamenta FBiH je usvojio Federalnu strategiju zaštite okoliša 2022.-2032. i Strategiju upravljanja vodama Federacije BiH 2022.-2032, kao dio Federalne Strategije zaštite okoliša (Poglavlja 4., 13.1. i 13.9. Federalne strategije zaštite okoliša 2022.-2032. čine Strategiju upravljanja vodama 2022-2032.).

Također, većina planiranih aktivnosti posebno u normativnom dijelu vezano za izradu zakona ima zastoje u izvršenju radi procesa na koje ne možemo uticati jer su procedure usvajanja zakona izuzetno složene i dugotrajne. Primjera radi, Zakon o šumama već godinama nije usvojen, a slično je i sa izmjenama Zakona o vodama.

### **3) Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija**

Ključna usmjerenja vezano za naše nadležnosti su određena u Strategiji razvoja Federacije BiH 2021-2027 što je bio odlučujući i usmjeravajući dokument na osnovu kojega smo radili predmetni plan.

- u oblasti poljoprivrede i ruralnog razvoja su: Razvijati ruralnu infrastrukturu i dostupnost usluga u ruralnim područjima, Uspostaviti funkcionalne kapacitete za poljoprivredu i ruralni razvoj, Unaprijediti kvalitet i konkurentnost poljoprivredno – prehrambene proizvodnje i otpornost poljoprivrednih proizvođača i Osiguravati održivo korištenje zemljišnog resursa.
- u oblasti voda: Osigurati održivo korištenje vodnih resursa je određen u Strategiji upravljanja vodama Federacije BiH 2022-2023. godine, koja je u potpunosti usklađena sa Strategijom razvoja Federacije BiH 2021-2027 – prioritet 3.1. unapređivati zaštitu i korištenje prirodnih resursa.
- u oblasti veterinarstva: Zaštita zdravlja životinja i proizvodnja sigurnih proizvoda životinjskog porijekla – očuvanje okoliša,
- u oblasti šumarstva i lovstva: Održivo upravljanje i gospodarenje šumama i sa divljači u Federaciji BiH.

Proces konsultacija proveden je sa Agencijama za vode Sarajevo i Mostar kao i Federalnim zavodima nadležnim za poslove poljoprivrede i zemljišta vezano za planirane aktivnosti koje će se u planskom periodu vršiti u saradnji odnosno koordinaciji kao i sa nadležnim inspekcijskim organima u FBiH.

U 2022. godini smo proveli sveobuhvatan proces konsultacija sa javnim, privatnim i nevladinim sektorom, u postupku donošenja Strategije poljoprivrede i ruralnog razvoja 2021-2027. godina. U oblasti novčanih podrški se također svake godine obavlja proces konsultacija sa svim ključnim akterima u postupku donošenja Programa novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju na godišnjem nivou. S tim u vezi. a imajući u vidu da se navedeni Program implementira u saradnji sa kantonalnim ministarstvima nadležnim za poslove poljoprivrede, kroz proces javne rasprave prikupljaju se primjedbe i prijedlozi za izradu ovog Programa. Konsultacije se obavezno vrše i sa nadležnim parlamentarnim odborima za poljoprivredu Predstavničkog doma i Doma naroda jer ovi odbori daju mišljenje u fazi izrade ovog Programa. Uključene su i druge interesne strane, nevladin sektor, udruženja nadležna za poljoprivredu od općinskih, kantonalnih do federalnih saveza i udruženja, ovisno o vrsti djelovanja. Također su aktivno uključeni i

federalni i kantonalni zavodi kako bi se navedenim Programom u što većem obimu osigurale jednake mogućnosti za sve proizvođače i prerađivače u Federaciji BiH.

U realizaciji aktivnosti u cilju postizanja održivog upravljanja i gospodarenja šumama i divljači u Federaciji BiH uključeni su Sektor za šumarstvo i lovstvo i Federalna uprava za šumarstvo koja je u sastavu FMPVŠ.

Težište aktivnosti bilo je usmjereno na realizaciju strateškog i operativnih ciljeva i mjera i to:

- Razvijanje zakonskog okvira za održivo gospodarenje šumama u Federaciji BiH, stvaranje uslova za održivo upravljanje i gospodarenje šumama (usvajanje Zakona o šumama, izrada Zakona i usklađivanje propisa iz oblasti proizvodnje sjemena i sadnog materijala šumskog bilja sa EU zakonodavstvom);
- Izrada i donošenje Šumarskog programa FBiH
- Razvoj i implementacija Informacijskog sistema šumarstva Federacije BiH;
- Izrada novog Zakona o lovstvu u cilju stvaranja uslova za poboljšanje gospodarenja lovištima – usklađivanje zakonske regulative u oblasti lovstva sa EU zakonodavstvom i međunarodnim dokumentima u cilju uređenja lovstva u Federaciji BiH.

Osnovni razlozi za neuređenost ove oblasti i dalje je nepostojanje federalnog propisa za oblast šumarstva. Usljed nepostojanja propisa za oblast šumarstva nije postojala mogućnost ni za bliže uređenje pojedinih pitanja putem zakonskih akata. Zakon o šumama je od 2017. godine u parlamentarnoj proceduri i Vlada Federacije Bosne i Hercegovine je uputila pet urgencija kako bi se prijedlog ovog Zakona razmatrao na Parlamentu Federacije BiH. Premijer Federacije BiH je svojim dopisom broj: 03-02-531-8/2023 od 09.06.2023. godine obavijestio Predstavnički dom i Dom naroda Parlamenta Federacije BiH da iz parlamentarne procedure povlači sve zakone pa i prijedlog Zakona o šumama.

Vlada Federacije BiH je 2017. godine prihvatila Opći dio Šumarskog programa Federacije BiH i uputila ga Parlamentu Federacije BiH na usvajanje. Usvajanje ŠPFBiH odgođeno do donošenja Zakona o šumama.

#### **4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni trogodišnji period**

Sve urađene analize Pravilnika u unutrašnjoj organizaciji FMPVŠ pokazuju da veliki nedostatak imamo vezano za oblast evropskih integracija, strateškog planiranja kao i segment upravljanja i koordiniranja projektima odnosno poslovima pisarne, radi čega bi bilo efiksno da se formira nova osnovna organizacijska jedinica ili da se u sastavu neke od postojećih organizacionih jedinica, formira odsjek ili drugi odgovarajući organizacijski oblik za poslove evropskih integracije, strateškog planiranja i izvještavanja koji bi bio između ostalog zadužen i za izvještavanje o implementaciji obaveza iz Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju kao drugih međunarodnih obaveza vezano za naše nadležnosti odnosno da se izvrši popuna pisarne ministarstva.

Izvršene analize također ukazuju da već duži niz godina imamo neodgovarajuće institucionalne kapacitete posebno u pojedinim oblastima od kojih ističemo posebno oblast novčanih podrški iz razloga što se na godišnjem nivou implementira više od 150 mil. KM (poljoprivreda, ruralni razvoj i veterinarstvo). Dakle, neophodno je ojačati kapacitete za programiranje i realizaciju mjera potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju u FMPVŠ, ali i kantonalnim ministarstvima te s tim u vezi treba poduzeti dodatne mjere za aktivnije uključivanje poljoprivredne savjetodavne službe u realizaciju mjera. Istovremeno pristupiti promjeni unutrašnje organizacije i dodatnoj edukaciji službenika, te izvršiti prijem novih službenika i namještenika.

Također je potrebno popuniti nedostajući broj službenika u Odsjeku za stočarsku proizvodnju (sistematizovana tri radna mjesta, a uposlen jedan službenik), s obzirom na kompleksnost i obim poslova u Odsjeku za stočarsku proizvodnju, te donošenje novih propisa, i zakonske obaveze uspostave informacionog sistema za praćenje uzgoja svih vrsta uzgojno vrijednih životinja u Federaciji BiH, za čiju uspostavu su osigurana sredstva kroz Projekat ARCP – Otpornost i konkurentnost u poljoprivredi, Komponenta 1. Unapređenje otpornosti i sljedivosti javne podrške, odnosno Podkomponenta 1.1. Unapređenje poljoprivrednog informacionog sistema, neophodno je u okviru novog Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji FMPVŠ dodatno ojačati administrativne kapacitete ovog Odsjeka.

Prioritet je i popunjavanje sistematizovanih upražnjenih radnih mjesta u Sektoru za vode, te pored upražnjenih mjesta, u narednom periodu je potrebno kroz izmjene Pravilnika o sistematizaciji kadrovski ojačati Odsjek za upravljanje vodama ili predvidjeti novi Odsjek za zaštitu voda kako bi se što efikasnije mogla provoditi zaštita voda. U narednom periodu je potrebno kroz izmjene Pravilnika kadrovski ojačati Sektor za plaćanja ili predvidjeti osnivanje Federalne agencije za plaćanja te izvršiti prijem novih službenika u istu te kadrovski ojačati odsjek za kontrolu u kako bi se što efikasnije i redovnije mogla provoditi sistemska kontrola direktnih plaćanja na terenu.

Jačanjem kapaciteta Službe za upravljanje projektima osigurat će se integrisan pristup projektnog upravljanja, standardizacija procesa, unapređenja koordinacije i jedinstvenog izvještavanja, a kako bi se doprinijelo realizaciji glavnog programa ministarstva.

Uspostava odjela za evropske integracije i strateško planiranje će osigurati odgovarajući administrativni kapacitet i bolju koordinaciju i saradnju između relevantnih institucija BiH i entiteta na putu integracija BiH u EU i približavanja standardima EU te unaprijediti postupak planiranja i izvještavanja.

Federalna uprava za šumarstvo i Sektor za šumarstvo i lovstvo u cilju jačanja kapaciteta i racionalno korištenje budžetskih sredstava, duži niz godina ističu potrebu izmjene pravilnika o sistematizaciji i zapošljavanje IT stručnjaka za poslove administracije i aplikativnog održavanja sistema u svrhu održivog upravljanja bazom podataka i razvoja ISŠ-a. U cilju implementacije Odluke o uspostavi, upravljanju, održavanju i korištenju ISŠ-a (Sl.novine Federacije BiH, broj 69/18), za provođenje aktivnosti i mjera neophodno je kontinuirano osiguravati sredstva za razvoj i kontinuirano održavanje ISŠ-a. U suprotnom, svi do sada postignuti rezultati su dovedeni u pitanje.

## 5) **Mogući problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada**

Mogući rizik i prepreka izvršenju zacrtanih strateških i operativnih ciljeva je i nedostatak budžetskih sredstva za realizaciju planiranih programa, projekata i aktivnosti, a posebno nedostajuća sredstva za upošljavanje novih službenika i namještenika.

Evidentno je da složena i kompleksna ustavna struktura čini da se sporo donose odluke, a neefikasnost u procesu usklađivanja reformskih aktivnosti ima negativan uticaj na kreiranje odgovarajućeg zakonodavnog i institucionalnog okvira koji je neophodan da se osigura usklađenost politika, propisa, ali i kako bi se stvorili uslovi za unaprjeđenje institucionalnih kapaciteta. Sporost i nerad određenih institucija posebno u zakonodavnom segmentu je svakako veliki rizik u realizaciji svih planova, jer se pojedini zakoni i strateški dokumenti veoma dugo nalaze u parlamentarnoj proceduri (neki i godinama) što za posljedicu ima postojanje neodgovarajućeg zakonodavnog i institucionalnog okvira – normativni okvir nije usklađen sa standardima EU. Radi navedenog, u realizaciji planskih aktivnosti veliki rizik je što nemamo efikasno uređene institucije sa jasnim zadacima, sredstvima, znanjem i vještinama za ispunjene postavljenih ciljeva na svim nivoima.

Dodatno nedostatak kapaciteta za programiranje i implementaciju sredstava za investicione projekte u oblasti voda, limitira završetak većine tekućih i novih projekata unaprjeđenja vodnih usluga u Federaciji BiH, što umanjuje efekte ovih mjera na poboljšanje standarda kvaliteta okoliša u oblasti voda.

## A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
		Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
Osiguravanje održivog razvoja poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva i zaštita prirodnih resursa	2401	Budžetska sredstva	172.941.065	172.840.319	172.846.501
		Kreditna sredstva	26.272.894	27.433.556	30.045.238
		Sredstva EU	9.326.975	2.542.579	7.000.000
		Ostale donacije	-	-	-
		Ostala sredstva	2.195.096	2.265.000	2.309.000
		<b>Ukupno</b>	<b>210.736.030</b>	<b>205.081.454</b>	<b>212.200.739</b>

### A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama		
				Godina 1	Godina 2	Godina 3
1. Razvijati ruralnu infrastrukturu i dostupnost usluga u ruralnim područjima	240101	% stanovnika u ruralnim područjima, od ukupnog broja stanovnika 58,0	56,7 (2013)	57,2	57,5	57,8
		% žena u ruralnim područjima, od ukupnog broja stanovnika 57,0	55,4 (2013)	56,1	56,3	56,5
2. Uspostaviti funkcionalne kapacitete za poljoprivredu i ruralni razvoj	240101	Broj osnovanih NTP u sektoru poljoprivrede	n/d	3	5	5
		Broj poljoprivrednih gospodarstava 10.000	7.244 (2017) 8100 (2020)	8800	9100	9400
		% bruto dodane vrijednosti biljne i stočarske proizvodnje, lovstva i uslužnih djelatnosti u vezi s njima (Oblast 01 KD BiH 2010) u ukupnom BDP-u 5,0	3,6 (2018)	4,1	4,3	4,5



3.Unaprijediti kvalitet i konkurentnost poljoprivredno –prehrambene proizvodnje, i otpornost poljoprivrednih proizvođača	240101	Pokrivenost uvoza izvozom (%) (Područje KD-a A - Poljoprivreda, šumarstvo i ribolov)) 40,00	19,96 (2018)	26,5	30	34
		Pokrivenost uvoza izvozom hrane i pića (%) (Međunarodna klasifikaciji ekonomske namjene proizvoda (BEC) Rev 4) 40,00	20,54 (2018)	27	30	33
4.Osiguravati održivo korištenje zemljišnog resursa	240101	% zemljišta na kojemu je smanjena produktivnost (LPD) 0,25	0,44 (2014)	0,37	0,33	0,30
		% zemljišta na kojemu su rani znakovi smanjenja produktivnosti (LPD) 0,30	0,53 (2014)	0,44	0,39	0,34
		% zemljišta koje je stabilno, ali pod pritiskom smanjenja produktivnosti (LPD) 10,00	15,73 (2014)	12	11,5	11,1
5. Osiguravati održivo korištenje vodnih resursa	240102	Koeficijent gubitka vode, %	56,9	56	54	52
		Koeficijent prečišćavanja otpadnih voda u industrije, %	59,9	61	63	65
		Broj priključaka na kanalizacione sisteme (#)	241.629	250.000	260.000	270.000
6. Zaštita zdravlja životinja i proizvodnja sigurnih proizvoda životinjskog porijekla	240103	Broj životinja na kojima se provode i finansiraju mjere suzbijanja zaraznih i bolesti	78.000 (2020.)	84.000	86.000	90.000
		Odobranje objekata za proizvodnju hrane životinjskog porijekla (izvozni objekti)	44 (2020.)	47	50	52
7. Osiguravati održivo upravljanje i gospodarenje šumama i divljači	240104	Ukupna posječena drvena masa, m <sup>3</sup> (Ciljna vrijednost po SRFBiH: 2.600.000)	2.552.625 (2018)	2.600.000	2.600.000	2.600.000
		Vještačko pošumljavanje, ha/god	1.439 (2018)	1.500	1.500	1.500
		% udio visokih šuma(47)	45 (2020)	45,1	45,2	45,3
		Otvorenost šuma šumskim putevima (m/ha) (11,7)	11,3 (2020)	11,3	11,3	11,4
		Stepen razvijenosti Informacionog sistema šumarstva FBiH (broj izrađenih modula) (15)	3 (2020)	4	5	6
8.Podrška sektorima za osiguranje uslova za efikasno obavljanje funkcija Ministarstva	240105	Izvršeni svi administrativni poslovi koji su značajni za efikasno obavljanje funkcija Ministarstva				
		Upravno rješavanje – Broj donesenih rješenja (prvostepeni i drugostepeni postupak)	3000	3100	3200	3240

## A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

1. Razvijati ruralnu infrastrukturu i dostupnost usluga u ruralnim područjima, Snažnija socio-ekonomska struktura (održivog razvoja) ruralnih područja									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Federacije BiH 2021-2027. ; 3.5.1. i prijedloga Strategije poljoprivrede i ruralnog razvoja 2021-2027.; strateški cilj 3.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
1.1. Izrada Zakona o slatkovodnom ribarstvu i izraditi provedbene propise	Nacrt 2024. Prijedlog Zakona i provedbeni propisi 2025. Provedbeni propisi 2026.	Usvojen nacrt zakona (provedena presuda Ustavnog suda F BiH)  Usvojen Prijedlog i izrađeni provedbeni propisi u 2025.  Izrađeni provedbeni propisi u 2026.	Imenovana radna grupa i Sektor 03	-	Da	Budžetska sredstva	50.000	30.000	30.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>30.000</b>	<b>30.000</b>
1.2. Izrada Zakona o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju i Izraditi provedbene propise	Nacrt 2024. Prijedlog 2025. Provedbeni propisi 2026.	Izrađen Zakon u planiranom roku  Izrađeni provedbeni propisi nakon usvajanja zakona	Sektori 03,04,05,11 i imenovana radna grupa	-	Da	Budžetska sredstva	80.000	30.000	30.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>80.000</b>	<b>30.000</b>	<b>30.000</b>
1.3. Izrada Zakona o poljoprivredi, prehrani i ruralnom razvoju i Izraditi provedbene propise	Nacrt 2024. Prijedlog 2025. Provedbeni propisi 2026.	Izrađen Nacrt i prijedlog zakona u predloženim rokovima	Sektori 03,04,05,11 i imenovana radna grupa	-	Da	Budžetska sredstva	80.000	30.000	30.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			

						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	80.000	30.000	30.000
<b>Ukupno za program (mjeru) 1.</b>						<b>Budžetska sredstva</b>	<b>210.000</b>	<b>90.000</b>	<b>90.000</b>
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	<b>210.000</b>	<b>90.000</b>	<b>90.000</b>
<b>2. Uspostaviti funkcionalne kapacitete za poljoprivredu i ruralni razvoj</b>									
<b>Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Federacije BiH 2021-2027. ; 3.5.2.</b>									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
2.1. Srednjoročna strategija pružanja savjetodavnih usluga u Federaciji BiH 2023.-2030.	2024.	Usvojena strategija	Sektor 04		Da	Budžetska sredstva	150.000	100.000	100.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>150.000</b>	<b>100.000</b>	<b>100.000</b>
2.2. Usvajanje i realizacija Strategije poljoprivrede i ruralnog razvoja FBiH 2021. - 2027.( izrada provedbenih propisa definisanim Akcionim planom, promocija mjera novog sistema novčanih podrški, obuke i ostale aktivnosti određene planom)	Usvajanje 2024.	Usvojena strategija (dostavljena Vladi FBiH)	Sektori 04, 03 i 05 realizacija u planskom periodu	Ne	Da	Budžetska sredstva	100.000	100.000	100.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
	Ostale donacije								
	Ostala sredstva								
	<b>Ukupno:</b>	<b>100.000</b>				<b>100.000</b>	<b>100.000</b>		

2..3. Izrada Trogodišnjeg programa rada Javne poljoprivredne savjetodavne službe u Federaciji BiH  2.3. 1.Izrada Godišnjeg programa rada Javne poljoprivredne savjetodavne službe u Federaciji BiH  2.3.2.. Izrada Programa obvezne obuke poljoprivrednih savjetodavaca  2.3.3. Vođenje registara:  -Registar poljoprivrednih savjetodavaca  - Registar poljoprivrednih savjetodavnih službi	2024.-2027.	Izrađen Program	Sektor 04		Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	50.000	50.000	50.000
	Svake godine	Izrađen Program	Sektor 04		Ne	<b>Kreditna sredstva</b>			
	Svake godine					<b>Sredstva EU</b>			
	Kontinuirano	Uspostavljeni i ažurirani registri	Sektor 04			<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	50.000	50.000	50.000
2.4. Vođenje registara  2.4.1: (fito registar, savjetodavci, RPG i RK registar pravnih i fizičkih lica za promet fitofarmaceutskim sredstvima, registar distributera i uvoznika mineralnih đubriva, registar mineralnih đubriva, lista fitofarmaceutskih sredstava i ostali upisi i evidencije,  2.4.2 Uspostava Vinogradarskog i vinarskog registra (VVR)  2.4.3. Uspostava informacionog sistema za praćenje uzgoja svih vrsta uzgojno vrijednih životinja u Federaciji	Kontinuirano	Uspostavljeni i ažurirani registri	Sektor 03,04 i 05		Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	80.000	100.000	100.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
	2024.	Rad na uspostavi informacionog sistema				<b>Ostale donacije</b>			
	2024. i 2025					<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	80.000	100.000.	100.000
2.5. Projekat razvoja ruralnih preduzeća i poljoprivrede (Rural	I - IV				Ne	<b>Budžetska sredstva</b>			

Enterprise and Agricultural Development Project – READP) i Projekat povećanja otpornosti na klimatske promjene u poljoprivrednom sektoru u BiH (putem Adaptacijskog fonda)		Izvršene sve projektne aktivnosti	Služba za upravljanje projektima (Projektna jedinica PCU)			<b>Kreditna sredstva</b>	2.242.894	2.203.556	1.215.238
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>	1.206.287	1.095.000	889.000
						<b>Ukupno</b>	3.449.181	3.298.556	2.104.238
2.6.Projekat otpornosti i konkurentnosti u poljoprivredi – ARCP (Napomena: u toku je proces ratifikacije međunarodnog sporazuma) - Poboljšanje otpornosti i sljedivosti javne potpore; - Poboljšanje poljoprivredne produktivnosti, adaptacija na klimatske promjene i jačanje veza s tržištima; - Poboljšanje kvalitete i sigurnosti hrane	I - IV	Izvršene sve projektne aktivnosti	Služba za upravljanje projektima (Projektna jedinica PIU)	Ne		<b>Budžetska sredstva</b>			
						<b>Kreditna sredstva</b>	4.200.000	5.400.000	9.000.000
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>	300.000	770.000+ 400.000	770.000+ 650.000
						<b>Ukupno</b>	4.500.000	6.570.000	10.420.000
2.7.Članstvo u SWG	I uplata godišnje članarine	Učešće u radu Skupštine SWG i radnih grupa u kojima su postavljeni predstavnici Ministarstva	03, 04, 05, 08	Ne		<b>Budžetska sredstva</b>	25.000	25.000	25.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	25.000	25.000	25.000

Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	405.000	375.000	375.000
						Kreditna sredstva	6.442.894	7.603.556	10.215.238
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	1.506.287	2.265.000	2.309.000
						<b>Ukupno</b>	<b>8.354.181</b>	<b>10.243.556</b>	<b>12.899.238</b>
<b>3. Unaprijediti kvalitet I konkurentnost poljoprivredno-prehrambene proizvodnje I otpornost poljoprivrednih proizvođača</b>									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Federacije BiH 2021-2027. ; 3.5.3.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
3.1. Izrada Zakona o jakim alkoholnim pićima	Prijedlog 2024.	Usvojen Prijedlog zakona 2024.	Sektor 03 i imenovana radna grupa			Budžetska sredstva	70.000	70.000	70.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>70.000</b>	<b>70.000</b>	<b>70.000</b>
3.2. Izraditi provedbene propise Zakona o jakim alkoholnim pićima	Provedbeni propisi 2024.  Provedbeni propisi 2025.	izrađeni provedbeni propisi 2024.  izrađeni provedbeni propisi 2025.	Odsjek za prehrambenu industriju			Budžetska sredstva	30.000	30.000	30.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>30.000</b>	<b>30.000</b>	<b>30.000</b>

3.3. Izrada Odluke i Programa novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju (svake godine)	60 dana od dana usvajanja Budžeta FBiH	Izrađena i usvojena Odluka i Program za 2024., 2025. i 2026. godinu	Sektori 03, 04, 05	-	Da	Budžetska sredstva	70.000	70.000	70.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>70.000</b>	<b>70.000</b>	<b>70.000</b>
3.4. Realizacija Programa Vlade Federacije BiH o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju	2024., 2025. i 2026.	Riješeni svi zahtjevi i izvršene isplate klijentima koji ispunjavaju propisane opće i posebne uvjete za ostvarivanje prava na novčane potpore	Sektor 05 u saradnji sa Sektorima 03, 04 i 10	-	Ne	Budžetska sredstva	164.000.000	164.000.000	164.000.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>164.000.000</b>	<b>164.000.000</b>	<b>164.000.000</b>
3.5. Promocija novih mjera novčanih podrški i izrade provedbenih propisa (pravilnika) prema Akcionom planu iz Strategije poljoprivrede i ruralnog razvoja 2021-2027	2024.  2025. i 2026.	Izvršene promocije  Pravilnici izrađeni i objavljeni u Službenim novinama Federacije BiH i vrši se implementacija mjera	Sektori 03, 04,05	-	Ne	Budžetska sredstva	50.000	120.000	120.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>120.000</b>	<b>120.000</b>
3.6. Izrada godišnjeg izvještaja o realizaciji Programa novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju (radi se svake godine)	II kvartal 2024., 2025.i 2026.	Izrađen izvještaj i usvojen na Vladi FBiH	Sektor 05 u saradnji sa Sektorima 03 i 04	-	Da	Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>

3.7. Izrada godišnjeg izvještaja o stanju u poljoprivredi u prethodnoj godini - ZELENI IZVJEŠTAJ	II kvartal 2024., 2025. i 2026.	Izrađen i usvojen izvještaj	Sektor 03- Odsjek za biljnu proizvodnju, Sektori 04, 05 i Kabinet ministra		Da	Budžetska sredstva	27.008	45.000	45.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>27.008</b>	<b>45.000</b>	<b>45.000</b>
3.8. Izrada informacija: - o stanju u oblasti zdravlja poljoprivrednog bilja u Federaciji BiH - o stanju u prehrambenoj industriji - o finansijskoj konsolidaciji privrednih društava - o poslovanju privrednih društava iz nadležnosti Federacije BiH	2024., 2025. i 2026.	Izrađene informacije, usvojene na Vladi FBiH i doneseni zaključci	Sektor 03		Da	Budžetska sredstva	100.000	100.000	100.000
						Kreditna sredstva			
	Sredstva EU								
	Ostale donacije								
	Ostala sredstva								
	<b>Ukupno</b>					<b>100.000</b>	<b>100.000</b>	<b>100.000</b>	
<b>Ukupno za program (mjeru) 3.</b>						<b>Budžetska sredstva</b>	<b>164.447.008</b>	<b>164.535.000</b>	<b>164.535.000</b>
						<b>Kreditna sredstva</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
						<b>Sredstva EU</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
						<b>Ostale donacije</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
						<b>Ostala sredstva</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
						<b>Ukupno</b>	<b>164.447.008</b>	<b>164.535.000</b>	<b>164.535.000</b>

**4. Osiguravati održivo korištenje zemljišnog resursa - Snažnija primjena ekoloških praksi u proizvodnji kojima se prilagođava i ublažava uticaj klimatskih promjena**



Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program: Strategija razvoja Federacije BiH 2021-2027.; 3.1.5. i prijedlog Strategije poljoprivrede i ruralnog razvoja 2021-2027.; strateški cilj 3.									
4.1. Izraditi Zakon o izmjena i dopunama Zakona o poljoprivrednom zemljištu  Izraditi provedbene propise nakon usvajanja Zakona	Nacrt/Prijedlog 2024.	Izrađen Nacrt i Prijedlog zakona u planiranim rokovima	Sektor 03 i imenovana radna grupa	-	Da	Budžetska sredstva	100.000	50.000	50.000
	Realizacija i izrada propisa 2025.	Izrađeni podzakonski propisi				Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
	Realizacija i izrada propisa 2026.					Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>100.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>
4.2. Informacija o implementaciji Zakona o poljoprivrednom zemljištu i Strategiji gospodarenja/upravljanja poljoprivrednim zemljištem i pripreme aktivnosti na izradi nove strategije	2024., 2025. i 2026.	Izrađena i usvojena informacija	Sektor 03	-	Ne	Budžetska sredstva	75.000	75.000	75.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>75.000</b>	<b>75.000</b>	<b>75.000</b>
4.3. Izrada nove Strategije gospodarenja/upravljanja poljoprivrednim zemljištem	Nacrt 2025.	Izrađen nacrt i Prijedlog strategije u planiranim rokovima	Sektor 03, 04 i imenovane radne grupe i tijela	-	Da	Budžetska sredstva	100.143	130.715	130.715
	Prijedlog 2026.					Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>100.143</b>	<b>130.715</b>	<b>130.715</b>
4.4. Učešće u izradi Programa integrisanja BiH u EU za Poglavlje 11,12 i 13 – poljoprivreda, sigurnost hrane i ribarstvo, vezano za nadležnosti Ministarstva	2024., 2025. i 2026.	Pripremljen Program integrisanja BiH u EU za oblast poljoprivrede, sigurnosti hrane i ribarstva	Sektor 03, 04 i 06	-	Ne	Budžetska sredstva	100.000	150.000	150.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			

						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	100.000	150.000	150.000
4.5. Provedba Programa integrisanja BiH u EU: - Priprema propisa u skladu sa EU Direktivama u oblasti poljoprivrede, sigurnosti hrane i ribarstava	2024., 2025. i 2026.	Pripremljeni propisi iz oblasti poljoprivrede, sigurnosti hrane i ribarstava	Sektor 03, 04 i 06	-	Da	<b>Budžetska sredstva</b>	100.000	141.908	138.303
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	100.000	141.908	138.303
<b>Ukupno za program (mjeru) 4.</b>						<b>Budžetska sredstva</b>	<b>475.143</b>	<b>547.623</b>	<b>544.018</b>
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	<b>475.143</b>	<b>547.623</b>	<b>544.018</b>

<b>5. Osiguravati održivo korištenje vodnih resursa</b>									
Usklađivanje politika i institucionalnih kapaciteta u oblasti voda u Federaciji BiH sa zahtjevima integracija BiH u EU i približavanja standardima EU na polju zaštite od voda, te zaštite i održivog korištenja vodnih resursa.									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere čijoj realizaciji doprinosi program: Strategija razvoja Federacije BiH 2021-2027.; Strategija upravljanja vodama FBiH 2022-2032; Strategija aproksimacije propisa BiH (EAS BiH) i Programa prilagođavanja propisa Federacije BiH sa pravnom stečevinom Evropske unije u oblasti okoliša/voda (FBiH EAS BIH)									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
5.1. Učešće u izradi Programa integrisanja BiH u EU za Poglavlje 27 – Okoliš, vezano za nadležnosti Ministarstva u oblasti voda; (nastavak aktivnosti)	2024	Pripremljen Program integrisanja BiH u EU za oblast voda	Sektor za vode, AVP-i, FMOIT, FFZO, FMF, kantoni i općine	Ne	Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	30.000	30.000	30.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			

						<b>Ukupno</b>	30.000	30.000	30.000	
<p>5.2. Provedba Programa integrisanja BiH u EU: - Priprema propisa u skladu sa EU Direktivama:</p> <p>- Učešće u radu Interresorne radne grupe (u skladu sa Zaključkom Vlade Federacije BiH, broj 602/2023 od 19.04.2023. godine) za izradu analize i davanje smjernica i preporuka za harmonizaciju zakona iz oblasti voda, okoliša, prostornog planiranja i korištenja zemljišta, energetike i inspekcija.</p> <p>Izrada Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vodama</p> <p>Izrada Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vodama po skraćenom postupku</p>	2024	<p>Pripremljene preporuke i smjernice za harmonizaciju zakona o vodama, okolišu, prostornog planiranja i korištenja zemljišta, energetike i inspekcija.</p>	Sektor za vode, FMOIT, FMPU, FMERI.	Ne	Da	<b>Budžetska sredstva</b>	75.000	75.000	75.000	
							<b>Kreditna sredstva</b>			
							<b>Sredstva EU</b>			
							<b>Ostale donacije</b>			
							<b>Ostala sredstva</b>			
							<b>Ukupno</b>	75.000	75.000	75.000
2026	<p>Pripremljen Prijedlog izmjena i dopuna Zakona o vodama na osnovu smjernica i preporuka Radne grupe za harmonizaciju zakona iz oblasti voda, okoliša, prostornog uređenja, energetike i inspekcija.</p>	Sektor za vode, Sektor za pravne, kadrovske i opće poslove, FMOIT, FMPU, FUZIP, Agencije za vode, kantoni i općine.								
2024	<p>Pripremljen prijedlog izmjena i dopuna Zakona o vodama na osnovu Odluke Ustavnog suda broj U-1/11 (Odluka o dopustivosti i meritumu broj UI/II od 13.jula 2012. godine i Odluke</p>									

		Visokog predstavnika kojim se donosi Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o privremenoj zabrani raspolaganja državnom imovinom Bosne i Hercegovine.	Sektor za vode, FUZIP, kantoni						
-Izrada Pravilnika o načinu obračunavanja, postupku i rokovima za obračunavanje i plaćanje i kontroli izmirivanja obaveza na osnovu opće vodne naknade i posebnih vodnih naknada;	2025	Donesen Pravilnik	Sektor za vode, Sektor za pravne poslove, Agencije za vode, FMF, kantoni						
-Izrada izmjena i dopuna Odluke o karakterizaciji površinskih i podzemnih voda, referentnim uvjetima i parametrima za ocjenu stanja voda i monitoringu voda.	2026	Donesene izmjene i dopune Odluke	Sektor za vode, Sektor za pravne poslove, Agencije za vode,						
-Izmjene Odluke o visini PVN	2024	Donesene izmjene Odluke	Sektor za vode, Sektor za pravne poslove, Agencije za vode						
Učešće u aktivnosti FMOiT na izradi Izmjena i dopuna Pravilnika o incidentima	2024	Donesene izmjene i dopune Pravilnika	FMOiT, Sektor za vode, FUZIP						
Učešće u aktivnosti FMOiT na izradi Izmjena Uredbe o uslovima ispuštanja otpadnih voda u okoliš i sisteme javne kanalizacije	2024	Donesene izmjene Uredbe	FMOiT, Sektor za vode, FUZIP, Agencije za vode						
Učešće u aktivnosti FMOiT u izradi Pravilnika o upravljanju kanalizacionim muljem	2024	Donesen Pravilnik	FMOiT, Sektor za vode, Sektor za poljoprivredu, FUZIP, Agropedološki zavod						

<p>Izrada Pravilnika o uslovima i kriterijima koje moraju ispunjavati laboratorije za ispitivanje otpadnih, površinskih, podzemnih i obalnih morskih voda</p> <p>Učešće u aktivnosti FMOiT na reviziji okolišnih dozvola</p> <p>-Učešće u aktivnostima MVTEO BiH (Akcioni plan za realizaciju preporuka Evropske komisije) na finalizaciji i usvajanju:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• DSIP-a i FBIH APID-a za vodne direktive</li> </ul>	2026	Donesen Pravilnik	Sektor za vode, Sektor za pravne poslove, Agencije za vode						
	kontinuirano	Izvršena revizija okolišnih	FMOiT, Sektor za vode						
<p>5.3.Unapređenje sektora vodnih usluga u FBIH</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Priprema i usvajanje Nacrta Zakona o vodnim uslugama u FBIH</li> <li>• Provedba Programa za unapređenja vodnih usluga u FBIH</li> </ul>	2024	Usvojen Nacrt Zakona o vodnim uslugama	Sektor za vode - Odsjek RMO	Ne	Da	<b>Budžetska sredstva</b>	75.000	75.000	75.000
	kontinuirano	Izveštaj o realizaciji Programa za unapređenje vodnih usluga u FBIH	Sektor za vode - Odsjek RMO, AVP-i, kantoni, UPKP i SOG FBIH			<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			

						<b>Ukupno</b>	75.000	75.000	75.000		
5.4. Podrška pripremi i realizaciji strateško-planskih dokumenata FBiH i BiH:  Usvajanje Planova upravljanja poplavnim rizikom u FBiH za period 2024.-2029. godine  Dvogodišnji izvještaji o realizaciji Planova upravljanja vodnim područjima u FBiH (2022-2027)	2024	Doneseni Planovi upravljanja poplavnim rizikom	Sektor za vode – Odsjek RMO Odsjek UV, AVP-i	Ne	Da	<b>Budžetska sredstva</b>	30.000	60.000	60.000		
						<b>Kreditna sredstva</b>					
	2024 2026	Usvojeni dvogod.izvještaji za RBMP					<b>Sredstva EU</b>				
							<b>Ostale donacije</b>				
							<b>Ostala sredstva</b>				
<b>Ukupno</b>	30.000	60.000	60.000								
5.5. Planiranje IPA III sredstava, koordinacija, predlaganje i učešće u podršci implementacije institucionalnih i infrastrukturnih projekata iz oblasti voda koje finansiraju međunarodne finansijske institucije (UNDP, DEU – IPA, WBIF, SECO, SIDA, CDA i međunarodne banke)	Kontinuirano	Izrađeni izvještaji i procijenjeni efekti realizacije projekata	Sektor za vode - Odsjek RMO i AVP-i, FHMZ, FMOiT, FFZO	Ne	Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	30.000	30.000	30.000		
						<b>Kreditna sredstva</b>					
						<b>Sredstva EU</b>					
						<b>Ostale donacije</b>					
						<b>Ostala sredstva</b>					
<b>Ukupno</b>	30.000	30.000	30.000								
5.6. Implementacija projekata:  -Projekat EIB: „Vodosnabdijevanje i odvodnja otpadnih voda“- WATSAN FBiH  - Projekat WB: „Modernizacija vodnih usluga u BiH“ za FBiH  - Projekat WB: „Program integriranog razvoja koridora rijeka Sava i Drina – SDIP	Kontinuirano	Izrađeni izvještaji i procijenjeni efekti realizacije projekta WatSan FBiH	Služba za upravljanje projektima (PIU, PMU)		Da	<b>Budžetska sredstva</b>	101.290	64.460	65.890		
						<b>Kreditna sredstva</b>	19.830.000	19.830.000	19.830.000		
		Otpočela implementacija projekta u FBiH						<b>Sredstva EU</b>	9.326.975	2.542.579	7.000.000
								<b>Ostale donacije</b>			
								<b>Ostala sredstva</b>	688.809	-	-
<b>Ukupno</b>	29.947.074	22.437.039	26.895.890								
Otpočela implementacija projekta u FBiH											

- Projekat EIB: „Vodosnabdijevanje i odvodnja otpadnih voda“- WATSAN FBiH - Faza II		Otpočela implementacija projekta u FBiH							
Ukupno za program (mjeru) 5.						<b>Budžetska sredstva</b>	<b>341.290</b>	<b>334.460</b>	<b>335.890</b>
						<b>Kreditna sredstva</b>	19.830.000	19.830.000	19.830.000
						<b>Sredstva EU</b>	9.326.975	2.542.579	7.000.000
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>	688.809	-	-
						<b>Ukupno</b>	<b>30.187.074</b>	<b>22.707.039</b>	<b>27.165.890</b>

#### 6. Zaštita zdravlja životinja i proizvodnja sigurnih proizvoda životinjskog porijekla

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program: Strategija razvoja Federacije BiH 2024-2026.; 3.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
6.1 Izraditi Zakon o veterinarstvu	Nacrt 2024. Prijedlog 2025.	Izrađen Nacrt i prijedlog zakona u predloženim rokovima	RG i Sektor za veterinarstvo	Ne	Da	<b>Budžetska sredstva</b>	50.000	30.000	30.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	50.000	30.000	30.000
6.2. Izraditi provedbene propise	2026.	Izrađeni i objavljeni	RG i Sektor za veterinarstvo	Ne	Da	<b>Budžetska sredstva</b>	20.000	20.000	20.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			

		podzakonski propisi				<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ukupno</b>	20.000	20.000	20.000
6.3. Provođenje aktivnosti na usvajanju Zakona o veterinarsko-medicinskim proizvodima	2024. usvojen zakon	Usvojen zakon i izrađeni podzakonski propisi	Sektor za veterinarstvo-Odsjek za veterinarsko javno zdravstvo	Ne	Da	<b>Budžetska sredstva</b>	50.000	30.000	30.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ukupno</b>	50.000	30.000	30.000
6.4. Izrada provedbenih propisa nakon što se usvoji Zakon	Provedbeni propisi 2024-2025	Usvojen zakon i izrađeni podzakonski propisi	Sektor za veterinarstvo-Odsjek za veterinarsko javno zdravstvo	Ne	Da	<b>Budžetska sredstva</b>	20.000	20.000	20.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	20.000	20.000	20.000
6.5. Izrada Odluke i Programa utroška sredstava „Poticaj za veterinarstvo“ iz Budžeta FBiH	60 dana od dana usvajanja Budžeta FBiH	Izrađena i usvojena odluka i Program	Sektor za veterinarstvo Odsjek zaštite zdravlja životinja	Ne	Da	<b>Budžetska sredstva</b>	20.000	20.000	20.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	20.000	20.000	20.000
6.6. Realizacija usvojenog godišnjeg Programa utroška sredstava „Poticaj za veterinarstvo“ iz Budžeta FBiH	kontinuirano	Riješeni svi podneseni zahtjevi	Sektor za veterinarstvo-Odsjek zaštite zdravlja životinja	Ne	Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	3.300.000	3.300.000	3.200.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			



						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	3.300.000	3.300.000	3.300.000
6.7. Realizacija Programa obuke službenih veterinarara na teritoriji FBiH za period 2021.-2025. godinu	60 dana od dana usvajanja Budžeta FBiH	Izrađen i usvojen Program i plan obuka	Sektor za veterinarstvo	Ne	Da	<b>Budžetska sredstva</b>	40.000	40.000	40.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	40.000	40.000	40.000
6.8. Donošenje godišnjeg Plana obuke službenih veterinarara na teritoriji FBiH	60 dana od dana usvajanja Budžeta FBiH	Izrađen i usvojen Program i plan obuka	Sektor za veterinarstvo	Ne	Da	<b>Budžetska sredstva</b>	15.000	15.000	15.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	15.000	15.000	15.000
6.9. Izrada Uputstva o provođenju mjera za otklanjanje i sprječavanje zaraznih i parazitarne bolesti životinja	60 dana od dana usvajanja Budžeta FBiH	Izrađeno i objavljeno Uputstvo	Sektor za veterinarstvo Odsjek zaštite zdravlja životinja	Ne	Da	<b>Budžetska sredstva</b>	15.000	15.000	15.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	15.000	15.000	15.000
6.10. Organizovanje polaganja stručnih ispita za	kontinuirano	Riješeni svi zahtjevi za	Sektor za veterinarstvo	Ne	Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	15.000	15.000	15.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			

dipl. veter. i vet. tehničare (izrada planova, održavanje ispita, vođenje evidencije i izdavanje uvjerenja o položenom ispitu certifikata)		polaganje i izdata uvjerenja	Imenovana komisija			Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	15.000	15.000	15.000
6.11. Provođenje postupka registracije veterinarskih lijekova i veterinarsko medicinskih proizvoda, vođenje evidencije o lijekovima kojima je izdano odobrenje za stavljanje u promet i objava u Službenim novinama F BiH i rad Komisije	kontinuirano	Riješeni svi zahtjevi i izdata rješenja o registraciji	Odsjek za veterinarsko javno zdravstvo i imenovana komisija	Ne	Da	Budžetska sredstva	20.000	20.000	20.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	20.000	20.000	20.000
6.12. Vođenje Jedinstvenog registra, registrovanih i odobrenih objekata u FBIH i drugih baza i evidencija u oblasti veterinarstva-ažuriranje podataka	kontinuirano	Ažurirani podaci u registrima	Sektor za veterinarstvo	Ne	Ne	Budžetska sredstva	164.280	137.337	209.150
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	164.280	137.337	209.150
<b>Ukupno za program (mjeru) 6.</b>						<b>Budžetska sredstva</b>	<b>3.729.280</b>	<b>3.662.337</b>	<b>3.634.150</b>
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	<b>3.729.280</b>	<b>3.662.337</b>	<b>3.634.150</b>

**7. Osiguravati održivo upravljanje i gospodarenje šumama i divljači**

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Federacije BiH 2021.-2027.;3.1.6.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM				
						Izvori	2024.	2025.	2026.	
7.1. Donijeti zakonsku regulativu u oblasti šuma Poduzimati i realizirati mjere za donošenje Zakona o šumama FBiH  Izraditi podzakonske akte u skladu sa odredbama Zakona o šumama (po usvajanju zakona o šumama od strane Parlamenta Federacije BiH)	2024	Usvojen Zakon o šumama	Sektor za šumarstvo i lovstvo	Ne	Da	Budžetska sredstva	85.000	30.000	20.000	
						Kreditna sredstva				
	Sredstva EU									
	Ostale donacije									
	Ostala sredstva									
2025	Izrađeni podzakonski propisi	Sektor za šumarstvo i lovstvo  i Federalna uprava za šumarstvo			Ukupno	85.000	30.000	20.000		
7.2. Izraditi Prijedlog zakona o reprodukcijom materijalu šumskog i ukrasnog drveća i grmlja  Izraditi podzakonske akte u skladu sa odredbama Zakona	2024.	Usvojen zakon	Sektor za šumarstvo i lovstvo  i Federalna uprava za šumarstvo	Ne	Da	Budžetska sredstva	85.000	85.000	85.000	
						Kreditna sredstva				
	Sredstva EU									
	Ostale donacije									
	Ostala sredstva									
2025.	Izrađeni podzakonski propisi				Ukupno	85.000	85.000	85.000		
7.3. Usvojiti Opći dio Šumarskog programa Federacije BiH (nakon usvajanja Zakona o šumama od strane Parlamenta Federacije BiH)  Izraditi Izvedbeni dio Šumarskog programa (nakon usvajanja Zakona o šumama i Općeg dijela ŠPFBiH);  Poslati u proceduru usvajanja Vladi Federacije BiH	2024.	Usvojen <b>Opći dio Šumarskog</b> programa Federacije BiH	Federalna uprava za šumarstvo	Ne	Da	Budžetska sredstva	66.370	72.020	91.230	
						Kreditna sredstva				
	2025.	Izrađen Izvedbeni dio Šumarskog programa					Sredstva EU			
	2025.	Usvojen Izvedbeni dio Šumarskog programa usvojen na Vladi FBiH					Ostale donacije			
							Ostala sredstva			

Pratiti implementaciju Izvedbenog dijela ŠPFBiH (monitoring i evaluacija realizacije)	<b>2026.</b>	Započeta implementacija, provodi se redovni monitoring i evaluacija				<b>Ukupno</b>	66.370	72.020	91.230
7.4. Izraditi Informaciju o gospodarenju šumama u prethodnoj i planovima za tekuću godinu	Priprema se godišnje II kvartal	Izrađena informacija i dostavljena Vladi FBiH	Federalna uprava za šumarstvo	-	Da	<b>Budžetska sredstva</b>	50.000	50.000	50.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	50.000	50.000	50.000
7.5. Razviti informacijski sustav šumarstva (ISŠ) u Federaciji BiH	Kontinuirano	Uspostavljen ISŠ	Federalna uprava za šumarstvo	-	Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	215.000	250.000	250.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	215.000	250.000	250.000
7.6. Izrada pet novih pravilnika kojima će se van snage staviti trenutno šest važećih pravilnika donesenih u skladu sa Zakonom o sjemenu i sadnom materijalu šumskih i hortikulturnih vrsta drveća i grmlja („Sl. Novine Federacije BiH“, br. 71/05 i 8/10)	2024.	Izrađeni pravilnici	Sektor za šumarstvo i lovstvo	Ne	Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	50.000	50.000	50.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	50.000	50.000	50.000
<b>Ukupno za program (mjeru) 7.</b>						<b>Budžetska sredstva</b>	<b>551.370</b>	<b>537.020</b>	<b>546.230</b>
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			

	Ostale donacije			
	Ostala sredstva			
	<b>Ukupno:</b>	<b>551.370</b>	<b>537.020</b>	<b>546.230</b>

**8. Podrška sektorima za osiguranje uslova za efikasno obavljanje funkcija Ministarstva**

**Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:**

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI <sup>2</sup>	Usvaja se <sup>3</sup> (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
8.1. Strateško planiranje i izvještavanje:  - Izrada trogodišnjeg plana rada - Izrada godišnjeg plana rada - Izrada godišnjeg izvještaja o radu - Izrada izvještaja o realizaciji zaključaka Vlade Federacije BiH	Do 31.12. (trogodišnji) do 10.01. godišnji plan rada do 31.01. izvještaj  mjesečno realizacija zaključaka	Izrađen trogodišnji plan u skladu sa DOB-om i godišnji plan rada izrađen izvještaj o radu i kontinuirano pripremljeni izvještaji o realizaciji zaključaka Vlade FBiH	Sekretar u saradnji sa svim organizacionim jedinicama	Ne	Da	Budžetska sredstva	80.000	80.000	80.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>80.000</b>	<b>80.000</b>	<b>80.000</b>
8.2. Izrada Programa Ekonomskih reformi za trogodišnji period i izvještaja	Do 30.11.	Izrađen prijedlog ERP-a iz nadležnosti Ministarstva i dostavljen Federalnom zavodu za programiranje razvoja	Sekretar/koordinator u saradnji sa nadležnim sektorima koji predlažu reformske mjere	Ne	Da	Budžetska sredstva	40.000	40.000	40.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	<b>40.000</b>	<b>40.000</b>	<b>40.000</b>
8.3. Vođenje upravnog postupka po žalbama i pripremanje rješenja o upravnim stvarima u drugostepenom upravnom postupku	Kontinuirano	Riješeni svi zaprimljeni predmeti po žalbama i donesena rješenja	Sektori 03; 04; 05; 06; 07; 08; 11	Ne	Ne	Budžetska sredstva	130.000	130.000	130.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			

						<b>Ukupno</b>	130.000	130.000	130.000
8.4. Vođenje upravnog postupka i pripremanje rješenja o upravnim stvarima u prvostepenom upravnom postupku	Kontinuirano	Riješeni svi zaprimljeni zahtjevi i donesena rješenja	Sektori 03; 04; 05; 06; 07; 08; 11	Ne	Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	240.000	240.000	240.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	240.000	240.000	240.000
8.5. Izrada rješenja o statusnim pravima državnih službenika i namještenika iz radnog odnosa ili u vezi sa radnim odnosom i priprema ugovora	Kontinuirano	Rješenja i ugovori urađeni u zakonskim roku	Sektor 11 Odsjek za pravne i kadrovske poslove	Ne	Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	110.000	110.000	110.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	110.000	110.000	110.000
8.6. Pripremanje stručnih pravnih mišljenja i objašnjenja za primjenu zakona iz nadležnosti Ministarstva, kao i podzakonskih propisa i akata, pripremanje odgovora povodom upita građana, pravnih lica i drugih subjekata ili po službenoj dužnosti	Kontinuirano	Rješenja i ugovori urađeni u zakonskim roku	Sektor 11 Odsjek za pravne i kadrovske poslove	Ne	Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	120.000	120.000	120.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	120.000	120.000	120.000
8.7. Pripremanje odgovora na tužbe i zastupanje ministarstva pred sudovima	Kontinuirano	Odgovori na tužbe sačinjeni u zakonskom roku i izvršeno zastupanje pred sudom u precizirano vrijeme	Sektor,03, i 08 i 11	Ne	Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	140.000	140.000	140.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			

						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	140.000	140.000	140.000
8.8. Praćenje zakonskih propisa i izrada podzakonskih akata iz oblasti radnih odnosa	Kontinuirano	Kontinuirano praćenje propisa, podzakonski akti rađeni u skladu sa ukazanom potrebom	Sektor 11,03 i 08	Ne	Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	80.000	80.000	80.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	80.000	80.000	80.000
8.9. Organizacija i vođenje kancelarijskog poslovanja	Kontinuirano	Kancelarijsko poslovanje organizirano i vođeno	Sektor za pravne, kadrovske i opće poslove-Pisarnica	Ne	Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	220.000	220.000	220.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	220.000	220.000	220.000
8.10. Formalno-pravna obrada propisa iz nadležnosti Ministarstva u skladu sa Jedinstvenim pravilima za izradu pravnih propisa	Kontinuirano	Propisi formalno-pravno obrađeni	Sektor za pravne, kadrovske i opće poslove	Ne	Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	70.000	70.000	70.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	70.000	70.000	70.000
8.11. Izrada nacrtu i prijedloga budžeta Ministarstva, praćenje njegove realizacije i vršenje kontrole zakonitosti trošenja istog; izrađivanje mjesečnih i periodičnih izvještaja o izvršenju budžeta; pripremanje završnog obračuna.	Kontinuirano	Budžet Izrađen u propisanim rokovima Osiguran kontinuitet kontrole zakonitosti trošenja Budžeta	Sektor 10	Ne	Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	100.000	100.000	100.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			

		Izrađeni izvještaji pripremljen završni obračun				<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	100.000	100.000	100.000
8.12. Izrada elaborata, studija, programa, projekata, planova i procjena u finansijskoj oblasti	Kontinuirano	Izrađen elaborat, studija, program, projekat, plan i procjena	Sektor 10	Ne	Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	100.000	100.000	100.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	100.000	100.000	100.000
8.13. Obrađivanje i pripremanje finansijske dokumentacije (obračun transfera i poticaja)	Kontinuirano	Obrađena dokumentacija	Sektor 05 i Sektor 10 Odsjek za finansije i računovodstvo	Ne	Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	200.000	200.000	200.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	200.000	200.000	200.000
8.14. Praćenje realizacije ugovora	Kontinuirano	Izvršeno praćenje ugovora	Sektor 10 Odsjek za finansije i računovodstvo i Odsjek za budžet	Ne	Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	40.000	40.000	40.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	40.000	40.000	40.000
8.15. Obračun plaća, naknada koje imaju karakter ličnih primanja, izdataka koji imaju karakter materijalnih troškova i sl.	Kontinuirano	Obračunate plaće i ostali troškovi	Odsjek za finansije i računovodstvo	Ne	Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	80.000	80.000	80.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			



						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	80.000	80.000	80.000
8.16. Poslovi interne revizije i izrada Plana aktivnosti za otklanjanje uočenih nepravilnosti u postupku vršenja revizije i drugi poslovi interne revizije	Kontinuirano	Izrađen plan i izvršeni svi poslovi interne revizije	Jedinica za internu reviziju	Ne	Ne	<b>Budžetska sredstva</b>	170.000	170.000	170.000
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			
						<b>Ostale donacije</b>			
						<b>Ostala sredstva</b>			
						<b>Ukupno</b>	170.000	170.000	170.000
8.17..Održavanje i razvoj registara, aplikacija i portala koji se koriste u Ministarstvu	Kontinuirano	Osigurane funkcionalne aplikacije	Služba za informaciono-komunikacijske tehnologije	Ne	Ne	Budžetska sredstva	300.000	300.000	300.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	300.000	300.000	300.000
8.18. Održavanje data centra na Butmiru, održavanje i nabavka računarske i mrežne opreme, internet linkovi (za potrebe Ministarstva i data centra na Butmiru), licence (antivirus, virtualizacija, backup, i replikacija)	Kontinuirano	Osigurane funkcionalne informatička infrastruktura	Služba za informaciono-komunikacijske tehnologije	Ne	Ne	Budžetska sredstva	400.000	400.000	400.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	400.000	400.000	400.000
8.19. Vođenje i ažuriranje web stranice, poslovi prevođenja i informisanja, izrada analiza, organizovanje i vođenje protokolarnih poslova,	Kontinuirano	Izvršeni svi poslovi	Kabinet ministra	Ne	Ne	Budžetska sredstva	120.000	120.000	120.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			

						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						<b>Ukupno</b>	120.000	120.000	120.000
8.20. Izrada spiska svih projekata iz nadležnosti Ministarstva i izrada Internih procedura o upravljanju projektima FMPVŠ	2024. i 2025.	Izrađen popis projekata izrađene interne procedure				Budžetska sredstva	41.974	45.000	46.213
- Upravljanje, provođenje, pripremanje i predlaganje projekata od značaja za Federaciju na osnovu sporazuma i ugovora sa međunarodnim i regionalnim organizacijama i finansijskim institucijama;						Kreditna sredstva			
- Saradnja s institucijama pri EU i sa zemljama koje su u postupku pripreme ili prijema u EU po prenesenoj nadležnosti na FBiH (planiranje i implementacija međunarodnih kreditnih i grant sredstava putem projekata);						Sredstva EU			
- Pripremanje strateških i planskih dokumenata iz djelokruga rada Službe, predlaganje projekata finansiranih iz domaćih i međunarodnih izvora koji doprinose bržoj realizaciji Glavnog programa;						Ostale donacije			
- Provođenje politike i s tim u vezi utvrđivanje stanja u oblasti međunarodne saradnje i upravljanja projektima, te davanje preporuka za unapređenje;						Ostala sredstva			
- Davanje prijedloga budžeta Ministarstva iz nadležnosti Službe						<b>Ukupno</b>	<b>41.974</b>	<b>45.000</b>	<b>46.213</b>
Redovno ažuriranje mapiranih projekata	Kontinuirano	Uspostavljen funkcionalan model koji putem projekata doprinosi realizaciji Glavnog programa	Služba za upravljanje projektima	Ne	Ne				
<b>Ukupno za program (mjeru) 8.</b>						<b>Budžetska sredstva</b>	<b>2.781.974</b>	<b>2.758.879</b>	<b>2.786.213</b>
						<b>Kreditna sredstva</b>			
						<b>Sredstva EU</b>			

	Ostale donacije			
	Ostala sredstva			
	<b>Ukupno:</b>	<b>2.781.974</b>	<b>2.758.879</b>	<b>2.786.213</b>
<b>Ukupno za sve programe (mjere)</b>	Budžetska sredstva	172.941.065	172.840.319	172.846.501
	Kreditna sredstva	26.272.894	27.433.556	30.045.238
	Sredstva EU	9.326.975	2.542.579	7.000.000
	Ostale donacije	-	-	-
	Ostala sredstva	2.195.096	2.265.000	2.309.000
	<b>Ukupno:</b>	<b>210.736.030</b>	<b>205.081.454</b>	<b>212.200.739</b>